

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 40-й

№ 208

Воскресенье, 20 октября 1957 года

Цена 15 коп.

НОМЕР
воскресного
ДНЯ



Вместе с другими высокопроизводительно трудится в эти предпраздничные дни Алексей Зеленков. Совсем недавно он окончил строительную школу № 1, а сейчас работает столяром треста «Южуралтяжстрой», выполняет сменные задания на 120-140 процентов.

В ответ на Призывы ЦК КПСС

С чувством гордости за свою Родину встретил коллектив Южуралмашзавода Призывы Центрального Комитета партии к 40-летию Октября. Сейчас в цехах завода на каждом участке идет напряженная борьба за успешное выполнение предоктабрских обязательств.

Славными делами отвечают на Призывы ЦК КПСС механообработчики цеха № 2. Внедряя в производство передовой опыт и прогрессивную технологию, они выполнили свои обязательства по увеличению производительности труда. 15 октября цех завершил десятимесячный план по выпуску валовой и товарной продукции. Воодушевленные Призывами партии, рабочие цеха успешно несут трудовую вахту. 16 числа «Молния» известила коллектив о новых достижениях многих станочников. Токари первого проleta тт. Коробов и Кузнецова этот день выработали по 3 нормы, в два с половиной раза перекрыли сменные задания станочники тт. Карабанов, Шморгунов и другие.

Новым подъемом политической и трудовой активности отвечают на Призывы партии кузнецы и прессовщики. 18 октября цех reportовал о досрочном завершении производственной программы 10 месяцев. До конца октября коллектив решил выдать сверх десятимесячного плана 450 тонн поковок. Бригады прессовщиков тт. Меркулина и Умыскова ежедневно выдают сверхплановую продукцию.

Встречая великий праздник

СОДРУЖЕСТВО

ДНИ И НОЧИ напролет неугасимо пылают шахтные печи плавильного цеха никелькомбината. Дни и ночи подают для печей сырье мощные скиповые подъемники. Но однажды в сутки каждый скиповый подъемник, или как его скращенно называют в цехе — скип, прекращает свой бег на два часа. Дело в том, что агрегат в процессе работы забивается шихтовой мелочью, которую необходимо очистить. Иначе не избежать аварийной остановки скипа.

Такие остановки нередко отрицательно сказываются на работе шахтных печей. Ведь простой скипа неизбежно приводит к сокращению подачи материалов на шахтную плавку, сокращает проплав. Было ясно одно — необходимо добиться бесперебойной работы скиповых подъемников в течение суток. Но как это сделать?

Для металлургов и работников механической службы было совершенно очевидно, что нужно реконструировать существующие скиповые подъемники, — рассказывает технолог плавильного цеха тт. Чернышев. — Однако создание проекта реконструкции требовало привлечения опытных конструкторов, знакомых с работой подобных машин, знакомых с новинками техники в этой области. Так появился

лась мысль обратиться к конструкторам Южуралмашзавода за помощью.

Работники отдела главного конструктора Южуралмашзавода решили помочь металлургам в решении этой важной задачи. За работу принялись инженеры бюро во главе с опытным конструктором тт. Усенко, под руководством которого за последнее время создан ряд сокращенных машин.

Вместе с тт. Усенко работали конструкторы тт. Ягода, Мышляков и Исхаков. Труд конструкторов осложняло то, что нужно было постоянно иметь в виду важное обстоятельство — при реконструкции скипа на стене габариты скрапера на стенах емника фактически не должны были изменяться против существующих размеров. Это несколько сковывало инициативу конструкторов.

С самого начала они поставили перед собой задачу — добиться увеличения грузоподъемности скипа,

Бригадир передового на Южуралмашзаводе коллектива станочников Борис Павлов в дни предоктабрского соревнования добился больших успехов в труде. Один из чкаловских художников решил запечатлеть на полотне лучшего производственника.

На снимке: момент работы над портретом.

Снимок В. ПЕНЬКОВА.

т. е. чтобы агрегат после реконструкции за определенный отрезок времени мог подать на загрузку печей большее количество шихтовых материалов, чем раньше. Этую задачу конструкторы умело разрешили. После упорных поисков появилась возможность увеличить грузоподъемность скипа более чем на 30 процентов.

Большое внимание уделили конструкторы улучшению условий труда металлургов, которым приходится обслуживать скиповый подъемник в плавильном цехе. Удалось найти возможность ликвидировать ручной труд.

Но главное достижение состоит в том, что реконструированный скип будет работать без простоев, непрерывно в течение суток.

Это не потребует очистки. Таким образом, металлурги смогут дополнительно подать на плавку значительное количество материалов, так как сейчас каждый час простоя скипа на очистке означает задержку в подаче многих десятков тонн материалов.

18 октября один из скиповых подъемников плавильного цеха никелькомбината остановлен на капитальный ремонт. В ходе этого ремонта будет произведен его реконструкция. Плавильщики смогут привести в действие еще один резерв увеличения выпуска продукции.

М. Петров.



П. Дикусаров — бригадир плотников треста «Южуралтяжстрой». Включившись в предоктабрское соревнование, бригада систематически перевыполняет нормы. Задание прошлого месяца она выполнила на 200 процентов. Не снижает она темпов и в текущем месяце.

Трудовой памятник

Коллектив третьего участка треста № 1 Сонархоза ведет в эти дни ответственную работу на теплэлектроцентрали. Слаженный труд строителей и монтажников позволил обеспечить своевременный пуск важных агрегатов в эксплуатацию.

На выполнении этих задач отличились многие бригады треста. Отлично несут трудовую вахту в честь Великого Октября бригада каменщиков тт. Земана, бригада плотников тт. Горбата, бригада землекопов тт. Брюханова и другие. В этих коллективах установленные нормы систематически выполняются на 140-170 процентов.

Сейчас бригады борются за досрочное завершение новых важных заданий.

В. Шиндин, работник треста № 1 Сонархоза.

В Камышаклинском совхозе работала группа посланцев никелькомбината. Орчане хорошо помогли работникам совхоза. При их активном участии совхоз заготовил тысячи центнеров грубых колом, много кукурузного силюса. Орчане принимали также участие в подъеме зяби.

За успешную работу руководство совхоза наградило почетными грамотами работников комбината тт. Кучеренко, Еремеева, Татаринова и других. Многим металлургам объявлена благодарность.

С. Искулов, секретарь партийной организации Камышаклинского совхоза.



